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Livro:

Página 99 (do exercício 35 ao 38);

Exercício 35

Observando a menina, temos: 
x + 2x = 45

      3x = 45

        X = 45/3

        X = 15. 

Então a menina tinha  R$ 15,00

Já o menino fica assim:

45 + 30 (o dobro de 15) =  75

R$ 75,00

Exercício 36

1° filho = 2x = 380
2° filho = x  = 190
3° filho = x – 35 = 155
Somando as quantidades, temos:

2x + x + x – 35 = 725

                   4x = 725 + 35

                    4x = 760

                      x = 760/4

                      x = 190 

Exercício 37 

Considerando a idade da senhora como x, teremos:
2(x – 40) + 6 = x  (aplicando a propriedade distributiva)

2x – 80 + 6 = x

2x – x = 80 -  6

X = 74

Ela tem 74 anos.

Exercício 38

Primeiro como sugestão do exercício ele nos indica os “x” quilômetros que devem ser asfaltados por dia e não a quantidade total. Então podemos definir assim:
16x + 18 = 14( x + 1) + 16
16x + 18 = 14x + 14 + 16

16x – 14x = 14 + 16 18

            2x = 12

              x = 12/2

               x = 6

Substituindo x na primeira sentença, temos:

16x + 18

16.2 + 18 = 114.

O comprimento da estrada é de 114 km.

Página 102 ( inteira – demonstrar os cálculos)
Corrigida em sala de aula.
Página 113 (do exercício 18 ao 21);

Exercício 18.

A soma dos ângulos internos de um triângulo sempre será igual a 180°. Então temos:

180° - 25° - 108° = 47°.

Exercício 19

Seguindo o mesmo raciocínio do exercício anterior.

a) 3x + 2x + x = 180°
                X= 180°/6

               X = 30°

Então os ângulos medem: 30°, 60° e 90°.
b) X + 10° + x + x + 20° = 180°

X = 50°
Então os ângulos medem: 50°, 60° e 70°

Exercício 20

A soma dos ângulos internos de um triângulo sempre será igual a 180°, então podemos observar que o ângulo C mede 40°. Os ângulos C e X formam 180°, se o ângulo C mede 40° o ângulo x mede 140°.

Exercício 21.

e = 180° - c

a + b + c = 180° e, por isso, a + b = 180° - c

a) Pessoal. 
b) 2x + 5x + 40° = 180°

                 7x = 180° - 40°

                   X = 140°/7

                   X = 20°

Então os ângulos medem: 40°, 100° e 40°

Página 114 (do exercício 25 ao 27 – termina na página 115 – este exercício é para copiar os itens);

Exercício 25

a) Triângulo regular (todos os ângulos iguais) = 60° cada ângulo.

b) Triângulo isósceles (tem dois ângulos iguais) = 90°, 45° e 45°
c) Triângulo isósceles  = 70°, 55° e 55°, ou 70°, 70° e 40°

Exercício 26

a) 40°, 60° e 80°

b) 32° e 48°

c) 60°, 61° e 50°

d) 35°

Exercício 27
a) F;

b) V;

c) F;

d) F;

e) V;

f) F;

g) F;

h) V.
Página 145 (Problemas e exercícios para casa – 6 ao 10).

Corrigidos em sala de aula.
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